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Referat af bestyrelsesmøde i HGF-Håndbold – 15. september 2008 
 
Deltagere: 
Lykke Hougaard (LH) 
Søren Johansen (SJ) 
Anette Brandstrup (AB) 
Grethe Kjer (GK) 
Kim Nielsen (KN) 
Carsten Georgsen (CG) 
Bente Svejstrup Sørensen (BSS) 
 
Derudover: Ingrid Kilsgaard, Henrik Larson 
 
Referent:  
BSS 
 
 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
 OK. 
 

 

2. Opfølgning 
• Der skal afholdes forældremøder på de hold, der endnu ikke har fået gjort dette. 

• AB følger op på, om Gitte Sjørup har styr på alt vedr. speak og musik til kampene 
• Vi skal have gang i ”Erhvervsklubben” 

• Vi vil forsøge at få Favrskov Posten med på en barteraftale, hvilket betyder, at de 
får deres navn på vores sponsorliste mod at vi kan annoncere i Favrskov Posten til 
et fastsat beløb.  

• Vi har besluttet, at vores møde om målsætning og visioner skal på som et punkt til 
næste bestyrelsesmødes dagsorden.  

• Vi har endnu ikke fået budget fra de forskellige udvalg 
• Der vil blive afholdt Rød Tråd arrangement den 3/10, hvor de fleste trænere gerne 

skulle møde op. 

• Evaluering på trænermødet: 
o Det var et noget rodet og til tider kaotisk møde. Det må vi tage ved lære af, 

og huske at vælge en ordstyrer til næste gang. Der blev allerede fastlagt 
datoer for de næste to trænermøder: 

� 12. januar 2009 og 15. juni 2009 

 
3. Orientering siden sidst 
• Der skulle have været afholdt Hovedbestyrelsesmøde, men der mødte desværre 

ingen op. 
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• DGI Håndboldskole: 
o Vi vil forsøge at afholde håndboldskole i efterårsferien 2009, Det kræver 

mange ressourcer og mange frivillige hænder, for at det kan blive en succes. 
Ingrid Kilsgaard bliver primus motor for ”projektet”. 

• Hvis der bliver afholdt kommercielle arrangementer i Hal B, vil der naturligvis gå ud 
over dem, der benytter hallerne 

o 1. arrangement – dem der bruger Hal B 
o 2. arrangement – dem der bruger Hal A 
o 3. arrangement – dem der bruger Hal C 

 
• Der vil i den kommende tid være fredag aftener, hvor vi ikke kan benytte hallen, da 

der skal være DGI talent træning.  
 

 
4. Økonomi 

• Der skal sendes girokort ud på kontingent snarest. U6 og U8 har haft lidt 
længere deadline med at aflevere deres spillerlister, da deres træningsopstart 
var senere end de øvrige hold. 

• Uanset alder, så betaler man den kontingent sats, der er gældende for det hold, 
man spiller på.  

• Dem af vores spillere, der er på efterskole, skal have et E-certifikat. Det betyder, 
at man må spille både hjemme i klubben + i den kreds, hvor efterskolen hører 
til.  

• Der er stadigvæk nogle stykker, der er i restance for sommerkontingent 

• Der har været lavet et brev til U18 pigerne, hvor der har været et par fejl. SJ 
laver nyt korrigeret brev. 

• Kim laver en lister over, hvem der skal have træningsdragter 

• Der vil blive udsendt mail til alle trænere vedr. hvem de ønsker kontingentfrihed 
for.  

• Trænerne skal stadigvæk huske 14 dages reglen, når de tilmelder hold til 
stævne. 

 

5. Ungdom 
• Vi har for første gang nogensinde fået 4 hold i Eliten, det er super flot.  

• Hvis spillere skal rykkes op eller rykkes ned, skal der være en fast procedure 
med, at de respektive trænere bliver enige, går derefter til Sportsudvalget, der i 
sidste instans går til bestyrelsen.  

• Vi skal have gang i trænerudvalget 

• U16 – Lotte og Ingrid fik pigerne i Eliten, og har besluttet sig for at fortsætte med 
holdet resten af sæsonen. Det er klubben rigtig glade for.  

• Når der skal spilles KVAL kampe i hallen, kunne det være dejligt, at vi fik 
besked, bare lidt før.  

• Vedr. døm selv kampe: Der er ikke nok, der har tilmeldt sig fra de forskellige 
klubber som dommere, så derfor vil vi sikkert få nogle ”døm selv kampe” igen i 
denne sæson. 

• Der skal udarbejdes en dommerliste til brug for trænerne.  
 
 
 
 

6. Senior 
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• Forældrene skal informeres om dommerbord og naturligvis de nye regler.  
• Serie 1 damer: Her sidder traditionen tro Claus Rasmussen og Poul Erik Jensen 

ved dommerbordet, ellers Kim Nielsen (formand), som også elsker den post.  

• Lad os bruge U12+U14 til at sidde ved dommerbordet ved senior kampene.. 

• Der er flere af bestyrelsesmedlemmerne, der gerne vil have ”undervisning” i at 
sidde ved dommerbordet.  

 
7. Rekvisitter 

• Der er brugt mange penge på rekvisitter. GK har bestilt det, trænerne m.v. har 
ønsket. 

• Vores ”styreboks” til Octopus Trainer vil fremover være låst inde, og trænerne 
skal have en speciel nøgle dertil, men den vil blive sat op hver gang. 

• Anlæg og kondicykel til opvarmningsrum 

• Spilletøj: 
o Dem der mangler spilletøj, skal have nyt fra Kempa.  

• Vi vil forsøge at få fat i nogle drikkedunke fra Nordea. 
 

 

8. Aktivitetsudvalg 

• Der har foreløbig været en fordeling af opgaverne og næste større projekt er 
telefonbøgerne 

 

9. Sponsorudvalg 

• Nu skal der gang i det sponsorudvalg. Finn Bødtker er valgt som ansvarlig for 
det administrative i det. Har udarbejdet lister over alle virksomheder i Hammel 
med mere end 2 ansatte.  

• SJ hjælper udvalget. 
 

10.  PR 
• Der udkommer HGF Nyt i oktober, og i den udgave, vil der under HGF Håndbold 

står noget om de hold, der har kvalificeret sig til Eliten.  
 
 

11. Besøg af Henrik Larson 

• HL informerede om Rød Tråd arrangement den 3/10 2008, hvor Lars Møller fra 
Kreds 5 skal underholde med træning, holdplaner m.v. 

• Vedr. HIC: 
o Der vil blive en egen finansiering på haltimer på 10% 

• De næste 14 dage vil der blive foretaget haltidsmåling, hvilket betyder, at man 
”måler”, hvordan tiderne benyttes.  

• JHF vil skulle bruge nogle fredage til Kredstræning 
• Servering: Gymnastikken har overtaget servering til de større arrangementer i 

hallen, som håndbolden tidligere var en del af. Vi vil forsøge at komme med 
alligevel, ved at tilbyde vores hjælp til gymnastikafdelingen. 

• Alt vedr. kurser sendes ud til trænerne, og kan også findes på JHF og DHF’s 
hjemmeside 

• Hos senior-herrerne mange nye spillere 
• U6 + U8: Der er rigtig mange børn i Hammel, der gerne vil spille håndbold. U6 er 

ca. 25-30 børn, mens at der hos U8 er næsten det dobbelte. U8 har derfor et 
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problem med rent fysisk at være der, og vil forsøge at ændre lidt på 
træningstiden. 

• Der er ca. 360 medlemmer, klubben vokser stødt. Et positiv problem er 
ressourcer, da der også skal flere mennesker og flere frivillige hænder til. 
Seniordamerne skal opfordres til at hjælpe noget mere til.  

• Vi mangler personer, der vil indtræde i sponsorudvalget 
• Der står allerede mange på spring, der gerne vil med i vores ”Erhvervsklub”, 

som har fået navnet: Hånden på hjertet. 
• Der blev drøftet nogle helt konkrete sager, som ikke blev ført til referat.  

 

 
12. Evt. 

• Vi skal som bestyrelsesmedlemmer tjekke vores mail mindst hver anden dag, da 
der kan være ting, der skal besvares hurtigt. 

 

 
 
Næste møde:  Bestyrelsesmøde den 20/10 2008  

 


